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ФАКУЛЬТЕТ ДОВУЗІВСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ ЖІТІ 

 
У 1992 році Житомирський інженерно-технологічний інститут (ЖІТІ) створив факультет довузівсь-

кої підготовки (ФДП) з метою покращення рівня освіти студентів, пошуку та підготовки найбільш обда-
рованої молоді до навчання. До факультету ввійшли: Житомирський міський ліцей при ЖІТІ, підготовче 
відділення для іноземних студентів, підготовчі курси для вступників, вечірня фізико-математична школа 
при ліцеї. У 1998 році наказом Міністра освіти і науки України створено навчальний комплекс “ЖІТІ – 
Ліцей”. Всі структурні підрозділи факультету ліцензовані. 

Ліцей створено у 1989 р. з ініціативи і на базі Житомирського філіалу КПІ (з 1994 р. – ЖІТІ).  
Інститут надав можливість користуватися навчально-лабораторною, науковою, спортивною, культу-

рно-оздоровчою базами, бібліотекою, гуртожитком тощо.  
До викладання залучені висококваліфіковані вчителі та провідні викладачі інститутів м. Житомира. 

Сьогодні серед них 14 кандидатів наук, доцентів, 5 Соросівських вчителів, 5 вчителів-методистів, 2 ста-
рших вчителя, 15 вчителів вищої категорії, 4 аспірантів. 

У 1996 р. ліцей отримав додатково власне приміщення, яке капітально відремонтовано майже повніс-
тю за рахунок спонсорської та батьківської допомоги і коштів від надання платних освітніх послуг. 

Мета ліцею – підготовка найбільш обдарованої молоді Житомирщини на основі формування різнобі-
чнорозвинутої високоморальної особи, гідного представника українського народу, спроможного задово-
льнити потреби держави, міста та регіону, потерпілого від Чорнобильської аварії, у висококваліфікова-
них кадрах. 

Головні завдання ліцею: 
– створити оптимальні умови для одержання учнями освіти понад обов’язковий державний освіт-

ній мінімум; 
– забезпечити профільне навчання учнів з урахуванням їх інтересів і нахилів; 
– готувати висококваліфіковані кадри на договірній основі з підприємствами та інститутами для 

задоволення потреб регіону, потерпілого від Чорнобильської аварії; 
– надати учням необхідні теоретичні знання, навички наукової, практичної та підприємницької ді-

яльності для їх застосування в сучасних ринкових умовах; 
– ввести поглиблене вивчення для всіх учнів української мови і літератури, історії України, анг-

лійської мови, обчислювальної техніки; 
– формувати світогляд приорітету загальнолюдських цінностей, творчого мислення, розкриття 

здібностей і таланту, інтелектуального, етичного та фізичного розвитку, зміцнення здоров’я. 
Для реалізації поставлених задач ліцей: 
– запровадив пошук обдарованих дітей у місті та області; 
– організував навчання по профілях: фізико-математичний, економічний, англійська мова (з ви-

вченням за міжнародною програмою Junior Echievement курсу “Прикладна економіка”); 
– започаткував вивчення предметів наукового та загальнокультурного спрямування (етика та есте-

тика, основи вибору професії, ринкова економіка, право, психологічна культура тощо); 
– забезпечив підготовку курсів інститутського плану (вища математика, інженерна графіка, основи 

бізнесу, українська ділова мова та інше); 
– уклав угоди про співпрацю з більше 10 школами області; 
– запровадив прогресивні форми навчання (модульно-рейтингову систему, комп’ютерні технології 

тощо); 
– організував роботу наукового товариства, інтелектуальних клубів “Карат”, “Дебати”, “Що? Де? 

Коли?”, спортивних секцій, гуртків. 
За роки існування ліцей випустив більше 1000 учнів. Кожен рік майже 100 % випускників стають 

студентами. 
Більшість з них навчається у ЖІТІ. Сьогодні більше 30 колишніх ліцеїстів є викладачами, аспіранта-

ми, науковцями ЖІТІ, а Малюга Н. та Виговська Н. стали кандидатами економічних наук, доцентами 
ЖІТІ.  

У минулому році 63 випускники стали студентами денної форми навчання, 86 % з яких навчається на 
“4” та “5” на різних факультетах базового інституту. 

Інші випускники навчаються в університетах Києва, Львова, Харкова, Одеси, Москви, політехнічних, 
військових, педагогічних, медичних та інших інститутів України, Росії, Америки, Польщі, Чехії, Німеч-
чини, Ізраїлю. 
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Високий рівень підготовки ліцеїстів дозволяє їм ставати відмінниками навчання та залишатися пра-
цювати у багатьох навчальних закладах. У минулому році п’ять випускників Житомирського військового 
інституту, колишніх ліцеїстів, були залишені у цьому ж закладі для подальшого проходження служби. 

Учні ліцею – багаторазові переможці та призери обласних та республіканських предметних олімпіад. 
Серед них: Горностай М. та Брайман В., які посіли ІІ місце з математики на Україні та І місце з матема-
тики, фізики, інформатики у області, нині студенти факультету прикладної математики КДУ; Камінський 
П. та Сердюк А. – призери республіканських студентських олімпіад, випускники ЖІТІ; ліцеїсти Радом-
ські Ольга (ІІІ курс), Юрій (І курс), Марина (0 курс), які разом вибороли 2 перших, 2 других та 1 третє 
місце на різних обласних олімпіадах. 

Усього ліцеїсти вибороли в 1999–2000 н.р. 64 призових місця на обласних та 5 – на республіканських 
олімпіадах з математики, фізики, інформатики, економіки, історії, географії, права, мов та ін. з 210 місць, 
що отримали учні м. Житомира на обласних олімпіадах. 

На олімпіаді для вступників до ЖІТІ теж стали переможцями ліцеїсти (на механічному факультеті 
перші 19 місць за ліцеїстами, на економічному – з 20 перших – 15 ліцеїстів). 

На порядку денному стоїть питання про зміст, терміни, рівень навчання та наукові роботи студентів, 
випускників ліцею, перехід їх на індивідуальні плани, прискорення навчання, навчання англійською мо-
вою та інше. 

На підготовчих вечірніх курсах для вступу до вищих навчальних закладів проводяться заняття для 
учнів 11 класів та робітничої молоді з математики, фізики, української та англійської мов. Викладачами 
курсів працюють провідні спеціалісти інституту та ліцею. Більшість випускників курсів стають студен-
тами. 

Вечірня фізико-математична школа збирає на навчання учнів 7–8 класів міста та області, які прагнуть 
вступити до ліцею. Заняття з математики, фізики, української та англійської мов, інформатики проводять 
кращі вчителі ліцею. 

У майбутньому факультет довузівської підготовки повинен стати центром пошуку та всебічної під-
готовки талановитої молоді Житомирщини. 
 


